

八旬老人忘记回家路 森林公安民警及时救助

近日,松江森林公安分局第一派出所民警救助了一名高龄走失老人,受到老人及其家属由衷感谢。

8月20日17时,两名热心群众将一位迷路的老人送到分局第一派出所,老人自称迷路了,情绪低落,时而焦急时而恍惚,老人说不清儿女的联系方式,也说不清家的具体位置,只是口中念叨着要回家。

第一派出所民警耐心安抚老人情绪,尝试着与他沟通,根据经验,民警从老人记忆最深的往事开始“聊起”,一点一滴地唤起老人的记忆。在老人提供的模糊信息中,民警与老人的儿女取得联系,原来老人85岁,今天一大早就从敬老院去大儿子家,走着走着发现自己迷了路,走到了原板石河林场东侧林道里,正焦急时被好心人碰到并送到了第一派出所。

当日18时30分左右老人儿女赶到



第一派出所,老人当时还意犹未尽地和民警讲述年轻时的往事,他感谢民警与其真诚沟通和救助,感叹很久没有讲过

这么多话,心情高兴多了。之后老人儿女将其安全带回家。/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 警方供图

长春公交集团西昌公司G228路驾驶员拾金不昧

8月24日,长春市民刘女士来到长春公交集团西昌汽车公司四车队,一边连声道谢,一边将写有“拾金不昧 品德高尚”的锦旗送到G228路驾驶员栾洪超手中。

原来,8月16日上午8时30分左右,G228路驾驶员栾洪超驾驶公交车抵达208医院终点站时,发现地面有一部手机,栾师傅将车停好后,第一时间将手机送到228路调度室并叮嘱到:“这是乘客遗失的手机,一定要妥善保管,联系失主取回。”

不一会儿,失主打来电话询问情况,在得知自己的手机被驾驶员捡到并已经妥善保管后,一颗悬着的心终于落了下來。24日,刘女士为驾驶员栾洪超送来了一面锦旗表示感谢。

长春公交集团西昌公司四车队宣传防范恶劣天气相关知识

针对近日长春多雨等天气,长春公交集团西昌汽车公司四车队主动出击,提早准备,在做好驾乘人员安全防范的基础上,还特别制定了安全预案,全车队司机在车厢内通过不同的方式向广大乘客和市民朋友做好防范恶劣天气的宣传提醒。让广大乘客在乘车期间就能了解或学习到有关恶劣天气的相关知识,以及安全防范的措施。G228路驾驶员表示,一份努力,会让更多的人增强安全防范意识。

长春公交集团西昌公司G228路便民设施获市民点赞

近日,长春公交集团西昌汽车公司G228路车队在车厢内配备爱心雨伞,供乘客应急取用。“雨停了想出去办事儿,结果刚上车还没到地方呢又下起来了,幸亏车上有雨伞这些便民物品。”长春市民刘先生说,G228路公交车不仅有雨伞供乘客取用,还为淋了雨的乘客提供毛巾和纸巾,这些服务举措既周到又贴心。

“下一步,我们会不断创新工作方法,力争为市民打造优质舒适的公交出行环境。”车队长闫浩说。

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21231期开奖公告

本期开奖号码:762

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	6111注	1040元	6355440元
组选3	0注	346元	0元
组选6	36398注	173元	6296854元

本期全国销售金额:28910138元。

中国体育彩票排列5第21231期开奖公告

本期开奖号码:76298

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	45注	100000元	4500000元

本期全国销售金额:13587960元。

中国体育彩票7星彩第21100期开奖公告

本期开奖号码:023559+14

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	---	0元
二等奖	16注	55799元	892784元
三等奖	53注	3000元	159000元
四等奖	1572注	500元	786000元
五等奖	28433注	30元	852990元
六等奖	950656注	5元	4753280元
合计	980730注	---	7444054元

244151778.27元奖金滚入下期奖池。

复式投注! 三地购彩者各擒头奖



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩超级大乐透今日开奖
截至第21099期
奖池余额为
1062893864.62元

复式投注是体彩大乐透购彩者常用的投注方式,且使用频率非常高,起到了扩大中奖面、更好擒获头奖的作用。近日,福建南平1064万、山东济宁1018万以及江苏苏州955万元得主,分别现身领奖。三地购彩者所中均为体彩大乐透头奖,且均采用了复式投注的方式。在选号上,他们有的根据走势图选号,有的干脆机选,均幸运击中大奖。

7+4复式票 自选号码中1064万

8月17日,福建南平购彩者林先生现身省体彩中心,领走大乐透1064万元大奖。

16日,在体彩大乐透第21094期开奖中,林先生通过一张7+4复式票,中出1注990万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金1064万元。

据了解,林先生于3年多前开始购彩,是大乐透的忠实粉丝,对投注方式颇有一番心得。“我一般都是采用复式投注,因为这样感觉更有希望冲击大奖。”他说。

当期开奖日,林先生在家中通过电脑走势图研究好了号码之后,来到附近的体彩店购买了一张7+4复式票。“当时时间非常紧张,因为我一研究号码就会忘记时间,到店之后就差十分钟就截止销售了,真的很幸运,差一点就错过了千万大奖。”他说,晚上开奖后,他通过代销者的微信通知,第一时间就知

体彩 超级大乐透
第21094期 2021年08月16日开奖
110350-486660-056175-
复式票 1倍 合计252元
前区 05 06 21 22 24 27 33
后区 02 08 12
感谢您为公益事业贡献 90.72元
公益体彩 乐善人生
华圣润山111011店
07-050728-101 00378 21/08/16 19:49:14

体彩 超级大乐透
第21091期 2021年08月09日开奖
110370-483480-043843-064
复式票 1倍 合计336元
前区 01 04 06 10 18 21 23
29
后区 03 05 10
感谢您为公益事业贡献 120.96元
山东体彩温馨提醒:防汛防汛责任重于泰山
任城区营青路水泊梁山酒店东18米
14-015553-101 00117 21/08/09

体彩 超级大乐透
第21087期 2021年07月31日开奖
110320-479660-079471-1163
复式票 1倍 合计36元
前区 10 14 15 25 28 30
后区 03 10 11
感谢您为公益事业贡献 12.96元
公益体彩 乐善人生
太谷市湖河镇新菜场
05-055922-101 00058 21/07/29 16:42:48

道了自己中奖的消息,“因为我是熟客了,老板就发信息告知我中奖了,我还以为是骗我,反复核实才确认,脑袋一下子都懵了,激动地一整晚没睡好。”

奖金落袋,林先生表示暂时没想好如何使用,会先存起来。

8+3复式票 看走势图选号中1018万

近日,山东济宁购彩者小马在家人的陪同下,现身省体彩中心,低调领走大乐透1018万元大奖。

9日,在体彩大乐透第21091期开奖中,小马通过一张8+3复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,单票合计收获奖金1018万元。

据了解,小马是一位90后理工男,平常热衷于研究数字,他的一大乐趣就是根据走势图钻研大乐透号码。当期开奖日,小马根据以往的经验,结合号码走势,买了一张8+3复式票。正是这张彩票,帮他赢得了1000万元一等奖。

这张票打完之后,小马又研究了一会,感觉还有2个号码也不错,本打算再买一张10+3复式票,但再三考虑之后还是放弃了。“我纠结了一下,10+3要花一千多块钱呢,对我来说投注金额有点高了,和我购彩的初衷不符。买彩票还

是细水长流比较好。”小马说,“这张8+3复式没追加也是因为不想花太多钱,当时我也纠结了很久,脑海中的‘小剧场’不停地上演,最后理性的小人战胜了冲动的小人!”

对于此次中奖,小马表示很知足,体彩大乐透是概率游戏,能够收获1注1000万元头奖已经非常幸运。

谈到奖金的规划,小马表现冷静理智。“以后的人生还很长,该奋斗还得努力奋斗,不能因为突如其来的大奖影响了正常的生活,”他说,“等忙完手头的事,我就仔细了解一下理财项目,妥善地把奖金保管起来。”

6+3复式票 “机选为主”中955万

近日,江苏苏州购彩者赵先生现身省体彩中心,领走大乐透955万元大奖。

7月31日,在体彩大乐透第21087期开奖中,赵先生通过一张6+3复式票,中出1注940万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金955万元。

谈及购彩过程,赵先生表示,他买大乐透两年多了,有时候买单式,有时候买复式,看情况而定。在选号上面,他不喜欢花费太多心

思,以机选为主。

7月29日下午,他先买了顶呱刮,刮中了800多块,觉得是个好兆头。于是,放弃了原本打算买单式票的念头,索性买了一张6+3大乐透复式票。没想到,惊喜就这样不期而至。

赵先生说,自己此前也中过大乐透几千元的奖金,940万的头奖还是第一次中。对此,他连连表示幸运。

量力而行买复式

买彩票采用复式投注,优点很多。它可以扩大彩票中奖面,一旦中得高等奖级,便可中奖一连串,投注性价比高。对购彩者来说,投注时可以囊括看好的号码,不必过多纠结号码的取舍,省时省力。

需要提醒的是,复式投注一时爽,买彩票若想保持“细水长流”,一定要控制好单票投注的金额,而不是放飞自我,盲目购买大额复式票。

前不久,山东济宁一位购彩者中出大乐透1018万元。中奖者采用的是8+3复式投注。该票投注金额为336元,累计中出一等奖1注、二等奖2注、四等奖15注、五等奖30注、六等奖30注、八等奖70注、九等奖20注,单票收获奖金1018万元,性价比颇高。该中

者表示,由于看好的号码比较多,他原本还打算买一张10+3复式,但考虑到投注金额颇大,他犹豫了一下还是放弃了。买彩票中大奖本身就是小概率事件,很显然这位中奖者的做法是对的,亦可被称为“教科书”级的操作——绷紧“理性投注、量力而行”这根弦。

对普通购彩者来说,日常投注,最为推荐的,还是小复式票。小复式扩大了前区或后区的选号范围,但投注金额较少,值得推荐。

前不久,江苏苏州一位购彩者通过一张6+3复式票,中出大乐透955万元大奖。该中奖者表示,平时偶尔买单式,偶尔买复式,当期是因为此前刮顶呱刮中了几百元,这才下定决心投注复式票。6+3复式票,投注金额36元,最高可中得1注一等奖、2注二等奖、5注四等奖、10注五等奖。

单票投注金额在100元左右的小复式票,还有多款。比如6+2复式,投注金额为12元,是投入金额最少的前区复式票;比如5+3复式,单票收获金额仅为6元,而一旦中得一等奖,还可顺带中出2注二等奖,性价比相当高。

7+2复式,投注金额42元,最高可中1注一等奖、10注四等奖、10注六等奖。

8+2复式,投注金额112元,最高可中1注一等奖、15注四等奖、30注六等奖、10注八等奖。

6+4复式,投注金额72元,最高可中1注一等奖、4注二等奖、1注三等奖、5注四等奖、20注五等奖、5注七等奖……

复式投注形式多样,投注金额高低不等,购彩者在选择时,摸清自己的经济状况,量力而行、理性投注很重要。/中国体彩网